MATEMATICKA ANALIZA 1
1. kolokvij, 2.11.2009.

Ime i prezime: JMBAG:

(10-znamenkasti broj na x-ici)

Napomene: - Svaki zadatak rjeSavajte na zasebnom potpisanom papiru.
- Prije rjesavanja zadatka, pazljivo ga procitajte.
- Zajedno sa rjeSenjima predajte i ovu naslovnicu.

1. (a) Neka je
f(x) =+/4sh(lnz) — x.
Odredite Dy. [4 boda]
(b) Rijesite jednadzbu

cos (3 arccos v) = 22° — 2z,

(Uputa: Iskoristite adicijsku formulu za cos.) [2 boda]

2. Odredite sliku funkcije

logsz — 1
f@) = | ——7
log; ()
te odredite f([1,3]). [6 bodova]
3. Neka je f(r) = |22 4+ 2z — |2* — 1||. Odredite f~1([0, 1]). [6 bodova]

4. (a) Neka je f:[m, 28] — [0, 1] funkcija definirana formulom

f(z) := (|sinz| — 1)
Dokazite da je f bijekcija i odredite f~1. [4 bodal
(b) Postoji li padajuca funkcija f: R — R takva da vrijedi

f(f(2) = f(z*) = 2@ a4 sve x € R?

U slucaju potvrdnog odgovora nadite sve takve funkcije f. Sve tvrdnje detaljno
obrazlozite. [3 boda]

Rezultati:

B. Guljas, H.Sikié¢, T. Bosner, G. Conar, I. Gogié, A. Mimica
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